



**Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płocku**

ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płock woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703 Tel. (0 23) 661 34 00 - centrala;
(023) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (0 23) 662 32 14
e-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.15.2020

Płock, dn. 22.06.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1

(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę środków dezynfekcyjnych

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płocku na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców:

Pytanie nr 1

Z uwagi na małą wartość cen jednostkowych, gdy ilość podano w litrach, litrach roztworu roboczego lub sztukach chusteczek, prosimy o wyrażenie zgody na podanie cen z dokładnością do 4 miejsc po przecinku. Ceny za opakowanie, wartość netto i wartość brutto pakietu zostaną podane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z Rozdziałem IX pkt. 5 SIWZ Zamawiający dopuszcza podanie cen jednostkowych z dokładnością do czterech miejsc po przecinku dla wyrobów masowych, gdzie cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej i nie będzie umieszczana, jako jednostkowa cena na fakturze podczas realizacji umowy. Cena jedn. brutto i wartość brutto powinny być podane w formacie 0,00 zł, tj. z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Pytanie nr 2

Zadanie 1 pozycja 1 – Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat tlenowy bez aktywatora do mycia i dezynfekcji endoskopów, narzędzi oraz innych wyrobów medycznych. Produkt bez aldehydów, chloru i fenoli. Skład: 30g nadwęglan sodu. Oznakowanie zgodne z Rozporządzeniem (EC) 648/2004: > 30 % związki wybielające na bazie tlenu, < 5 % niejonowe środki powierzchniowo czynne, <5 % EDTA (kwas etylenodiaminotetraoctowy) i jego sole. Spektrum działania: B- EN 14561, F(c. albicans)-EN 14562, Tbc – EN 14563, V(polio, adeno, noro) –EN 14476, S (C. difficile, B. subtilis, C. sporogenes) – EN 13704– wysokie obciążenie 2% -15 minut. Możliwość różnicowania czasu dezynfekcji. Możliwość kontroli aktywności preparatu pakami testowymi wliczonymi w cenę produktu. Sporządzony roztwór użytkowy preparatu wykazuje pełną skuteczność bójczą w czasie do 24 godzin. Wyrób medyczny IIb, opakowanie a 6kg

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Zadanie 1 pozycja 1 – Prosimy o odstąpienie od konieczności posiadania/przedłożenia pozytywnej opinii firmy Olympus Optical. Stawianie takiego wymogu w SIWZ wskazuje na jeden konkretny produkt, a tym samym prowadzi do ograniczenia konkurencji.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4

Paragraf 2 ust. 1

Czy, biorąc pod uwagę koszty dostaw, Zamawiający może określić minimalną ilość zamawianego produktu w ramach zlecenia częściowego na poziomie wielkości opakowania zbiorczego lub dokonywać zamówienia 1 raz w miesiącu?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż zamówienia składane są w zależności od bieżących potrzeb szpitala.

Pytanie nr 5

Paragraf 2 ust. 6

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje środki dezynfekcyjne tj: produkt biobójczy, wyrób medyczny lub kosmetyk zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia dostarczy odpowiednie dokumenty zgodnie z rejestracją danego produktu

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 6

Paragraf 4 ust. 8

Prosimy o wyjaśnienie czy zamawiający dopuszcza możliwość przesyłania faktur za pośrednictwem e-maila w formie pdf lub też przesyłanie faktur wraz z dostarczonym towarem.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.

Pytanie nr 7

Paragraf 6 ust. 1

Umowa będzie zawierana w momencie obowiązywania stanu epidemii, ogłoszonego dnia 20.03.2020r. przez Ministra Zdrowia oraz obowiązywania ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem covid-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz.U. z 2020 r. poz. 374 ze zmianami). Czy Zamawiający odstąpi od nakładania kar umownych, jeżeli niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy a w szczególności uchybienie terminom dostaw będzie wynikało z przyczyn związanych z pandemią COVID-19?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody. W trakcie epidemii umowa będzie realizowana zgodnie z zapisami ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem covid-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych.

Pytanie nr 8

Paragraf 6 ust. 2

W przypadku realizacji dostaw niezgodnej z umową, w aktualnej sytuacji przerwania łańcucha dostaw, wzrostu kursów walut, nie wynikającej z winy Wykonawcy, prosimy o dopisanie, że w przypadku zerwania umowy ze skutkiem natychmiastowym dostawca nie będzie obciążony karami umownymi.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9

Paragraf 6 ust. 6

Zamawiający oczekuje od Dostawcy wyrażenia zgody na potrącenie kary umownej z przysługującego mu wynagrodzenia. Jednocześnie nie określa możliwości odwoławczych Dostawcy od nałożenia takiej kary. Jest to zapis jednostronny, dyskryminujący dostawcę. Czy zamawiający usunie

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 10

Paragraf 8 ust. 2

Gwałtowne wzrosty cen produktów do dezynfekcji na rynku międzynarodowym i brak możliwości zmian cen jednostkowych netto, będzie skutkowało koniecznością kalkulacji cen na poziomach abstrakcyjnych. Prosimy o dopuszczenie możliwości zmian cen jednostkowych.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

ZAMAWIAJĄCY

p.o. DYREKTORA
Samodzielnego Zespołu
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku

lek. Marcin Ozdarski

